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Že je nový web bránou do virtuálního náborového střediska, které uchazeči umožňuje projít
celý rekrutační proces z domova online až po lékařskou prohlídku, se psalo opakovaně. V
čem spočívá nadstavba, která za rok přibyla?

„Vývoj byl obrovský a zdaleka není prostor vyjmenovat vše. Dnes nekončíme u nabídky pozic a
rekrutace, ale noví vojáci u nás najdou aktuální termíny a pokyny k nástupu na základní přípravu,
dozví se, za jakých podmínek a po jaké době mohou být povyšováni. Vznikly speciální stránky s
nabídkou benefitů, přinášíme základní informace o všech vojenských útvarech a plno dalšího. Vše jak
ve verzi pro vojáky z povolání, tak pro záložáky. Přibyla nabídka civilní práce v armádě i sekce o
stipendijním programu pro středoškoláky. Navíc se web stále modernizuje, aby byl přehlednější,
zájemce o službu lépe vedl a navigoval.“

Zmínila jste i zábavní roli?

„Od začátku je na webu doarmady.cz sekce her. Zpočátku byly k dispozici dvě hry, teď už jsou tři. A
nejde o žádné samoúčelné střílečky, ale o skutečně realistické hry, na kterých se cvičí a trénují i
profesionální vojáci. Zmínit musím i tréninkové plány na zlepšení fyzické kondice a různé sportovní
výzvy. A samozřejmě asi 150 reportáží a podcastů o armádě, vytvořených z části Českou televizí, z
části nezávislým youtuberem a z části vlastními silami.“

Vidíte na webu nějaké rezervy?

„Určitě. Máme velké plány. Chceme výrazně posílit sekci Armypedie, konkrétně přehled výzbroje a
techniky, která se v naší armádě používá. Další vývoj a rozšíření chystáme u her. A samozřejmě
nesmíme zapomínat na náš hlavní úkol, tedy nábor – na spadnutí je spuštění nabídky konkrétních
pozic pro vojáky aktivní zálohy a zpřesnění téhož u vojáků z povolání. Průběžně se pořád snažíme
reagovat na podněty uživatelů, proto jsme třeba před pár týdny předělali hlavní stránku, aby na ní
bylo místo pro více důležitých sdělení. Stejný důvod nás vedl i k zavedení anotací na novinky, které
se také už pár týdnů zobrazují v navigační liště na hlavní stránce. V hlavě toho máme ještě hodně,
ale o tom třeba někdy příště.“

https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/naborovy-web-za-rok-vyrostl-ve-velke-informacni-
centrum-253430
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